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3) Obvod ¢tvercové parcely je 148 metrd. Jaka je jeji plocha?
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4) Pozemek ma tvar podle obrazku. Vypogitejte jeho obvod a plochu.
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5) Narysujte pfimku p a bod A, ktery nelezi na pfimce p. Bodem A ved'te piimku a tak, aby a byla kolma
k p. Prise¢ik piimek a a p oznaéte X. Sestrojte kruznici k ( X ; | XA | ). Priseéiky kruznice k a pfimky
p oznacte Y a Z. Dalsi priise¢ik pfimky a a kruZnice k oznadte B. Obtahnéte siln&ji AY, AZ, BY a BZ.
Jaky utvar vam vznikl?
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6) Obvod obdélnika je 12 dm a jedna jeho strana mé&¥i 35 cm. Jak dlouhd je druha strana a jaky je obsah
obdélnika ?
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7) Jsou dany hly @ = 54° a B = 86°. Sectéte oba uhly graficky. Vysledek ovéite pocetne.
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Oprava je provedena na webovych strankach $koly (Podpora vyuky — Matematika — 6. ro¢nik) .
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